

«Subestación transformadora de energía eléctrica. Situación: Camino de La Gironda. Promotor: Energía de Miajadas, S.A. Escorial.»

El expediente estará expuesto durante el plazo citado en la Consejería de Medio Ambiente, Urbanismo y Turismo, Servicio Territorial de Cáceres, calle Gómez Becerra, 21, en Cáceres.

Cáceres, 22 de octubre de 1998.—El Presidente de la Comisión, MIGUEL MADERA DONOSO.

AYUNTAMIENTO DE ABERTURA

CORRECCION de errores al Anuncio de 18 de diciembre de 1997, sobre oferta de empleo público para 1997.

Advertido error en al Anuncio de este Ayuntamiento de fecha 18 de diciembre de 1997, publicado en el D.O.E. n.º 20, de fecha 19-2-1998, se procede a la oportuna rectificación:

En la página 974 y 975, donde dice: «Promoción Interna», debe decir: «Funcionarización».

Ello, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 105.2 de la

Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

Abertura, 21 de octubre de 1998.—El Alcalde, MAXIMIANO SEDANO JIMENEZ.

AYUNTAMIENTO DE SERRADILLA

CORRECCION de errores al Anuncio de 2 de septiembre de 1998, sobre convocatoria para la provisión de dos plazas de Auxiliar de la Policía Local.

Apreciado error en la publicación sobre la convocatoria para proveer dos plazas de Auxiliar de la Policía Local, publicado en el Diario Oficial de Extremadura n.º 105 de 15 de septiembre de 1998, se procede a su corrección: Donde pone «Plazas de Policía Local», debe poner «Plazas Auxiliar de la Policía Local».

Serradilla, 4 de noviembre de 1998.—El Secretario, ELVIRA GAITAN LUCENA.